
00469506
00469406
17015006
17165006

00329606
00469206
17015106
17165106

G 3/4"
20 - 100 kPa

3 - 15 psi 4 -10 s

Pressmatic Antivandalismo

Vandal-Proof Products

Pressmatic Antivandalismo

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / CARACTERÍSTICAS TÉCNICASTECHNICAL DATA / 

Produto

Product
Producto

Bitola

Gauge
Diámetro

Faixa de Pressão 

Working Pressure
Presión de Trabajo

Tempo de Ciclo

Flush Time
Tiempo de Ciclo

Temperatura Máxima

Maximum Temperature
Temperatura Máxima

40 ºC
104 ºF

40 ºC
104 ºF

60 ºC
140 ºF

17125006

G 3/4"

G 3/4"

80 - 400 kPa
11- 60 psi

20 - 400 kPa
3 - 60 psi

4 -10 s

20 - 40 s
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DIMENSIONES: mire las página 5.

INSTALACIÓN: mire las páginas  6 y 7.

MANTENIMIENTO: mire las instrucciones abajo y los cuadros en la página 7.

CONTENIDO DEL PACKING: 

REPUESTO DE MANTENIMIENTO: 
País. Docol Departamento Exportación + 55 47 3451-1114 o export@docol.com.br

CUIDADO Y LIMPIEZA: Debe usar solamente franela, agua y jabón neutro, como una vez en la semana. Eventualmente 
puede ser limpiado con cera de coche a base de silicona. No utilice productos abrasivos.

GARANTÍA: Llame el Distribuidor Autorizado DOCOL en ese País. Docol Departamento Exportación + 55 47 3451-1114 o  
export@docol.com.br

Para una mejor performance del sistema, recomendamos seguir proyecto realizado por profesional cualificado y seguir 
las normas técnicas relevantes y las instrucciones de instalación.

00329606 / 00469506 / 17165106 / 17165006 / 00469206 / 00469406
01 grifo de cierre automatico, 01 escudo cromado y 01 manual de instrucciones.

17015006 / 17015106
01 válvula de cierre automático para mingitorio, 01 escudo cromado y 01 manual de instrucciones.

17125006
01 válvula de cierre automático para ducha, 01 ducha cromada, 01 escudo cromado y 01 manual de instrucciones.

mire la página 9.  Podrá ser adquirido en el Distribuidor Autorizado DOCOL en ese 

ESPAÑOL

SINTOMA  PROBABLE CAUSA SOLUCIÓN

No sale agua por el grifo o poco caudal

Suministro del agua interrompido Verifique/abra el suministro

Producto de alta presión instalado en baja presión Sustituya el cilindro   (diagramas 1-4)

El agua sale continuamente (pérdidas)

 Pistón dañado                       (diagrama 4 - pieza B) Sustituya el pistón     (diagramas 1-4)

Eje dañado                             (diagrama 4 - pieza C) Sustituya el eje          (diagramas 1-4)

Canastilla dañada                 (diagrama 4 - pieza D) Sustituya la canastilla(diagramas 1-4)

Tiempo de cierre corto
Pistón dañado                       (diagrama 4 - pieza B) Sustituya el pistón     (diagramas 1-4)

Cilindro dañado                     (diagrama 4 - pieza A) Sustituya el cilindro   (diagramas 1-4)

Tiempo de cierre demasiado largo Pistón dañado/obstruido        (diagrama 4 - pieza B) Sustituya el pistón    (diagramas 1-4)

Caudal en exceso
Producto da baja presión instalado en alta presión   
                                               (diagrama 4 - pieza A) Sustituya el cilindro   (diagramas 1-4)

Pérdidas bajo del botón
Retentor dañado                    (diagrama 4 - pieza E) Sustituya                   (diagramas 1-4)

Eje dañado                             (diagrama 4 - pieza C) Sustituya                   (diagramas 1-4)



4

ENGLISH

DIMENSIONS: see page  5.

INSTALLATION: see pages 6 and 7.

MAINTENANCE: see instructions below and diagrams at page 7.

THIS PACKAGE CONTAINS: 

SPARE PARTS: see page 9.  Available at Docol Authorized Distributor in your country/ Export Departament + 55 47 3451-
1114 or export@docol.com.br.

CARE AND CLEANING: only use soft cloth, water and soft soap once a week. Occasionally can be applyed automobiles 
wax. Do not use abrasive products. 

WARRANTY: Call Docol Authorized Distributor in your country/ Export Departament + 55 47 3451-1114 or 
export@docol.com.br

For a better perfomance of the hydraulic system, we recommend following a project made by a specialized professional as 
well as all relevant standards and the installation standard.

00329606 / 00469506 / 17165106 / 17165006 / 00469206 / 00469406
1 automatic shut off tap, 1 chromed plated escutcheon and 1 instruction manual.

17015006 / 17015106
1 automatic shut off valve for urinal, 1 chromed plated escutcheon and 1 instruction manual.

17125006
1 automatic shut off valve for shower, 1 chromed plated shower, 1 chromed plated escutcheon and 1 instruction manual.

PROBLEM PROBABLE CAUSE SOLUTION

Water does not flow or flow volume too low

Water supply interrupted Check/open supply pipe

Replace the cylinder    (diagrans 1-4)High pressure product installed in low presure

Water flows continuously (leak)

Piston damaged                  (diagram 4 - part B) Replace the piston    (diagrans 1-4)

Spindle damaged                (diagram 4 - part C) Replace the spindle  (diagrans 1-4)

Seat damaged                     (diagram 4 - part D) Replace the seat       (diagrans 1-4)

Water flow time too short
Piston damaged                  (diagram 4 - part B) Replace the piston    (diagrans 1-4)

Cylinder damaged               (diagram 4 - part A) Replace the cylinder (diagrans 1-4)

Water flow time too long Piston Damaged/clogged                             (diagram 4 - part B) Replace the piston    (diagrans 1-4)

Flow volume too high
Low pressure product installed in high pressure 
                                             (diagram 4 - part A)

Replace the cylinder  (diagrans 1-4)

Leak under the button
Retainer damaged               (diagram 4 - part E) Replace the retainer (diagrans 1-4)

Spindle damaged                (diagram 4 - part C) Replace the spindle  (diagrans 1-4)
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Dimensionais / Dimensiones / Dimensions

17015006 - 17015106                     

64,5 mm (min) - 80,5  (Max)
(2,53 in - 3,16 in)

Ø  70mm
(2,75 in)

G 3/4"

G 3/4"
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17125006
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76 mm

(2,99 in)

22 mm
(0,87 in)

B

A

 70mm
(2,75 in)
Ø

00329606 - 00469206 - 00469406  
00469506 - 17165006 - 17165106

Modelo/ Model/ Modelo Código/ Code/ Código A B

Mod. 50

Mod. 85

Mod. 135

00329606 - CR
00469506 - CR

17165106 - CR
17165006 - CR

00469206 - CR
00469406 - CR

115 mm
 4,52 in

155 mm
 6,10 in
200 mm
 7,87 in

  34 - 50 mm
1,33 - 1,96 in

  69 - 85 mm
2,71 - 3,34 in
119 - 135 mm
4,68 - 5,31 in

Válvula de Mictório - Alta Pressão / Valvula pared mingitorio - Alta presion / Valve for Urinal - High Pressure

Válvula com chuveiro - Baixa Pressão / Ducha con Valvula - Baja presion / Shower and Valve - Low Pressure

Torneira de Parede / Grifo de Pared / High Safety Wall-Mounted Tap



17125006
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Instalação / Instalación / Installation
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Válvula com chuveiro - Baixa Pressão / Ducha con Valvula - Baja presion / Shower and Valve - Low Pressure

Torneira de Parede / Grifo de Pared / High Safety Wall-Mounted Tap

00329606 - 00469206 - 00469406 
00469506 - 17165006 - 17165106

3 4

2 3 4

5 6 7

1
2

5



Instalação / Instalación / Installation

17015006 - 17015106
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Válvula de Mictório - Alta Pressão / Valvula pared mingitorio - Alta presion / Valve for Urinal - High Pressure

Manutenção / Mantenimento / Maintenance
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